[bookmark: _GoBack]Додаток 3
Електронна торгова система заявника повинна мати можливість:
[bookmark: n299]1) забезпечення високої швидкості роботи програмно-апаратних засобів під час одночасного звернення не менш як 200 користувачів;
[bookmark: n300]2) забезпечення резервного копіювання даних;
[bookmark: n301]3) адміністрування (забезпечення реєстрації та редагування переліку учасників аукціонів, прийняття і зберігання технічної та комерційної інформації, яка надається учасниками аукціонів);
[bookmark: n302]4) обробки оперативних даних учасників аукціонів (прийняття, перевірка і зберігання даних щодо заявок учасників, перевірка заявок під час їх реєстрації щодо наявності достатнього фінансового забезпечення, формування звітів щодо торгів);
[bookmark: n303]5) запису всіх процесів і дій користувачів, що відбуваються в електронній торговій системі, архівування зазначеної інформації;
[bookmark: n304]6) використання електронного підпису згідно із законодавством;
[bookmark: n305]7) визначення фінансових зобов’язань учасників аукціонів та формування платіжних документів (рахунків для продавців та покупців);
[bookmark: n306]8) підтримки інтерфейсів користувачів українською та англійською мовами;
[bookmark: n307]9) встановлення лімітів (обмежень) мінімальної/ максимальної ціни та обсягів продажу/купівлі учасниками аукціону.
[bookmark: n308]Програмно-апаратні засоби електронної торгової системи (електронних торгових систем) повинні забезпечувати введення/виведення даних, прийняття команд та відображення результатів їх виконання в інтерактивному режимі реального часу безперешкодно і цілодобово.
[bookmark: n309]Тимчасове припинення роботи електронної торгової системи для проведення технічних профілактичних робіт можливе лише у вихідні дні за умови попереднього інформування учасників аукціону.
[bookmark: n310]З метою захисту інформації в електронній торговій системі має забезпечуватися її конфіденційність шляхом використання вбудованих механізмів захисту даних.
[bookmark: n311]Електронна торгова система повинна забезпечувати виконання таких основних функцій:
[bookmark: n312]розмежування доступу користувачів до інформації;
[bookmark: n313]регламентація дій користувачів під час доступу та обробки інформації;
[bookmark: n314]ідентифікація та автентифікація користувачів;
[bookmark: n315]проведення перевірки повноважень користувачів і надання їм права на вчинення певних дій з обробки інформації (читання, модифікація, знищення, введення інформації тощо);
[bookmark: n316]блокування несанкціонованих дій щодо інформації;
[bookmark: n317]захист від атак на електронну торгову систему з Інтернету та спроб заблокувати функціонування електронної торгової системи;
[bookmark: n318]реєстрація подій, пов’язаних з доступом до інформації, що міститься в електронній торговій системі, та діями щодо неї, результатів ідентифікації та автентифікації користувачів, фактів зміни повноважень користувачів тощо;
[bookmark: n319]антивірусний захист інформації.
[bookmark: n320]Заявник забезпечує розміщення інструкції з детальною інформацією про користування електронною торговою системою, описом усіх істотних умов укладення та виконання угод на власному веб-сайті українською мовою та функціонування власного центру технічної підтримки користувачів електронної торгової системи (електронних торгових систем) з можливістю звернення до нього з використанням телефонного зв’язку та за допомогою електронної пошти.
[bookmark: n321]Для підтвердження відповідності електронної торгової системи вимогам, зазначеним у пункті 16  Порядку, заявник подає комісії:
[bookmark: n322]1) довідку про технічні засоби та програмні продукти, що використані у процесі створення електронної торгової системи та її складових частин;
[bookmark: n323]2) презентацію в паперовій формі, що описує процес організації та проведення аукціону та підбиття його підсумків і містить графічні зображення процесу роботи електронної торгової системи;
[bookmark: n324]3) організаційно-методичні документи з питань забезпечення функціонування електронної торгової системи (інструкції користувачів тощо);
[bookmark: n325]4) довідку в довільній формі, яка містить інформацію про наявність у заявника власного центру технічної підтримки користувачів електронної торгової системи з можливістю звернення до нього з використанням телефонного зв’язку та за допомогою електронної пошти.
[bookmark: n326]Для підтвердження відповідності електронної торгової системи вимогам, зазначеним у цьому пункті, заявник зобов’язаний надати комісії тестовий доступ до електронної торгової системи (електронних торгових систем), який буде діяти з дати подання заяви про участь у конкурсі протягом періоду здійснення ним функцій організатора аукціону.
[bookmark: n327]Заявник забезпечує подання достовірної та повної інформації в документах, зазначених у цьому пункті.
[bookmark: n360]Складові частини програмно-апаратних засобів електронних торгових систем повинні включати відповідні резервні елементи, які гарантуватимуть його функціонування в разі необхідності.
[bookmark: n361]Програмно-апаратні засоби зберігання даних повинні мати можливість зберігання всіх документів, що надійшли від користувачів, не менш як протягом трьох років. Функціональні характеристики системи повинні забезпечувати автоматичне резервування та відновлення даних.
[bookmark: n362]Програмно-апаратні засоби електронних торгових систем повинні здійснювати ідентифікацію та розпізнавання всіх користувачів.
Система захисту електронних торгових систем повинна унеможливлювати несанкціонований доступ третіх осіб.
Заявник може додатково подавати інші документи, що підтверджують відповідність критеріям, зазначеним у пункті 14  Порядку.
[bookmark: n329]Комісія може додатково вимагати від заявника інші документи для підтвердження його відповідності критеріям, визначеним цим Порядком. Із зазначеною метою комісія має право використовувати будь-які відкриті джерела інформації, державні реєстри, звертатися із запитами до юридичних і фізичних осіб.
[bookmark: n330]Обраний за результатами конкурсу організатор аукціону повинен повідомити Міненерговугіллю про всі зміни даних, які були зазначені в його заяві та документах, що додавалися до заяви, не пізніше ніж через один місяць з дня настання таких змін.


